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LEGISLATURA XVI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 6 GIUGNO 1 8 8 8 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 6 GIUGNO 18! 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANOHERI. 

SOMMARIO. /Seguitandosi la discussione intorno al disegno di legge per il Codice penale 'parlano 
i deputati Torraca, De Renzis, Fortis, Capoduro, Faldella — Intorno alla chiusura parlano 
i deputati Chimirri, Villa ed il ministro di grazia e giustizia — Il deputato Chimirri incomincia 
il suo discorso intorno al Codice penale, il seguito del quale e poscia rimandato al giorno seguente. 
•= E data comunicazione di una interpellanza del deputato Coccapieller e d'una interrogazione del 
deputato Odescalchi. = Il deputato De Dominicis presenta la relazione sul disegno di legge rela-
tivo alle miniere, cave e torbiere. 

La seduta comincia alle 2.20 pomeridiane. 
Puliè, segretario, dà lettura del processo verbale 

della seduta precedente, che è approvato; quindi 
legge il seguente sunto di 

Petizioni . 

4292. Il barone Giuseppe Farina da Napoli, de-
legato di pubblica sicurezza in riposo, chiede che 
gli sia liquidata la pensione secondo i suoi 38 anni 
di servizio ; una parte dei quali non gli fu com-
putata dalla Corte dei conti. 

4293. La Deputazione provinciale di Ascoli 
Piceno consente nella petizione (n. 4229) della 
Deputazione provinciale di Padova, relativa al-
l'allacciamento delle ferrovie secondarie e tranvie, 
ed al servizio cumulativo. 

4294. La Deputazione provinciale di Bari 
chiede che il comune di Andria sia incluso nel 
consorzio già costituito per la costruzione del 
tronco di ferrovia Barletta-Spinazzola. 

4295. Francesco Sabbia, vescovo di Crema, fa 
voti che la Camera non approvi gli articoli del 
nuovo Codice penale relativi agli abusi del clero. 
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Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Lacava sul sunto delle petizioni. 

Lacava. Colla petizione n . 4283 il signor Ga-
briele Minervini, conservatore del vaccino delle 
provincio napoletane chiede che nel disegno di 
legge sulla sanità pubblica si aggiunga un arti-
colo che conservi l'ordinamento vaccinico, pei con-
servatori, viceconservatori e commissari. 

Prego la Camera di dichiarare d'urgenza que-
sta petizione e di inviarla alla Commissione, che 
esamina il disegno di legge sulla tutela della sa-
nità pubblica. 

(È dichiarata d'urgenza). 

Presidente. A tenore del regolamento, questa 
petizione sarà inviata alla Commissione incari-
cata di esaminare il disegno di legge, cui si ri-
ferisce. 

L'onorevole Petroni ha facoltà di parlare. 
Petroli!. Chiedo che la petizione n. 4294 della 

Deputazione provinciale di Bari sia dichiarata di 
urgenza e trasmessa alla Commissione pei prov-
vedimenti ferroviari. 

(L'urgenza è ammessa). 


